B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,
is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Mechanics

bei Montage bindig in
Pos. 7 mit Loctite
270-grin eingklebt

Montagestitze
Zng: 0202-12-99-01-26-01
verwenden @

bei Montage mit

. . Pos. 11 mit Loctite
mit Loctife 242 blou 242-blau verkleht

eingeklebt

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den lJssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,
is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Mechanics

Montagewerkzeug
Zng: 0202-23-01-00-15-01
verwenden

Ritzel mit

Montagestiitze n= 8600 U/min

Zng: 0202-12-99-01-16-00
verwenden

Vor der Montage v.Pos. 12 werden noch
nachfolgende Messungen :

- Planspiel: 0,09 mm

— Zahnflankenspiel: 0,08 bis 0,2 mm

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den lJssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,
is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Mechanics

bei Montage in
Pos. 14 mit Loctite
270-grun eingeklebt

bei Montage auf
Pos. 37 mit Loctite
270-grdn geklebt

@

bei Montage in
Pos. 3 mit Loctite
270-grin eingeklebt

bei Montage in
Maschinenoberteil mit
Loctite 243-blau eingeklebt

bei Montage in
Pos. 3 mit Loctite
242-blau verklebt

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den lJssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,
is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Mechanics
pos article no. item name pcs price / pcs
1 0101.432.18-00013 Spacer (bevel gear) t=1.3mm / SMA 40/50/60 E 1 22,60 €
2 0101.482.20-00002 Steel sleeve with grooves / SMA 40/50 BE 1 199,10 €
3 0101.482.20-00003 Counter ring / SMA 40/50 BE 1 198,90 €
4 0101.482.19-00025 Round handle (conv.) with flashover protection @ 1 90,60 €
5 0101.482.20-00001 Guiding plate holder / SMA 40/50 B 1 238,40 €
6 0101.452.19-00005 Bevel gear + pinion (6.600 rpm) / SMA 50/60 E04 1 316,10 €
7 0101.442.19-00015 Drive shaft (splitted, upper part) / SMA 50/60 BE 1 172,00 €
8 0101.442.19-00016 Bevel gear + pinion (8.600 1/min) / SMA 50 BEV 1 228,90 €
9 0101.442.19-00005 Extractor for spring / SMA 40/50 B 1 365,50 €
10 0101.442.19-00004 Bearing housing (lower part) / SMA 40/50/60 BE 1 302,50 €
11 0101.442.19-00003 Drive shaft (splitted, lower part) / SMA 50 E04 1 189,50 €
12 0101.442.18-00021 Holding plate handle / SMA 40/50/60 B 1 79,25 €
13  0101.442.18-00020 Bearing housing (upper part) / SMA 50/60 BE 1 314,30 €
14 0101.342.18-00018 GERIMA driving unit / SMA 50 BEV 24 1 792,00 €
15 0101.442.19-00002 Flywheel with spring magazine / SMA 50/60 B 1 544 30 €
16 0101.172.14-00011 Disc bearing / SMA 40/50/60 E 1 13,65 €
17 0101.143.09-00032 Spacer ring (wing screw) / SMA 40/60 E/P 1 9,56 €
18  0101.143.09-00033 Threaded insert M8x9 1 8,88 €
19  0101.143.09-00023 Threaded insert M6x6,5 3 5,68 €
20 0101.143.09-00002 Guiding plate / SMA 40/50 1 184,30 €
21 0000.022.14-00192 Cylinder screw M6x14 4 1,20 €
22 0000.022.16-00118 Fitting key 5x5x22 3 0,69 €
23  0000.032.16-00051 Plug (black) 2 0,51 €
24 0000.022.16-00040 Disc spring / SMA 50 EV 24 1 0,25 €
25 0000.022.14-00202 Retainer SB 55 1 0,78 €
26 0000.022.16-00251 Locking ring 42 1 1,82 €
27 0000.022.17-00201 Locking ring 12 1 0,40 €
28 0000.022.14-00115 Countersink screw M5x8 4 0,79 €
29 0000.022.14-00116 Countersink screw M5x16 4 0,83 €
30 0000.022.14-00108 Countersink screw M5x12 4 120 €
31 0000.042.19-00001 O-ring 12 / SMA 50/60 E04 1 0,76 €
32 0000.042.14-00011  O-ring 59.99 / SMA 50 E02 1 237 €
33 0000.042.14-00013 O-ring 20.3 / SMA 60 HF 1 2,95 €
34 0000.032.14-00007 Needle roller bearing 1 7,53 €
35 0000.022.14-00205 Fillister head screw M8x20 2 1,14 €
36 0000.022.15-00221 Fillister head screw M5x20 4 0,72 €
37 0000.032.14-00058 Wing bolt M8x20 1 2,62 €
38 0101.052.16-00057 Spacer disc 0.1 4 3,47 €
39 0000.012.14-00033 Grooved ball bearing 6004 1 13,85 €
40 0000.012.14-00035 Grooved ball bearing 6006 1 13,45 €
41 0000.022.14-00117 Thread insert M8x15 2 1,93 €
42 0000.032.16-00124  Locking bolt + locking groove / SMA 30/40/50/60 1 24,85 €
43 0000.032.15-00015 Compression spring / SMA 9 1,56 €

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den ljssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,
is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Electrics

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den lJssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




B Electrotool

Om er zeker van te zijn dat een component geschikt is voor uw machine,

is het essentieel om altijd het serienummer op te geven.

Electrics
pos article no. item name cs price / pcs
10 0101.442.18-00025 Motor housing blue / SMA 50 BE 1 74,90 €
20 0101.452.18-00028 Carbon brush holder 220-230V,50/60Hz 2 2585 €
30 0101.453.18-00001 Carbon brush set/ SMA /G 60 E24 1 24,55 €
40 0101.452.18-00016 Screw 4 123 €
60 0101.442.18-00034 Stator 230V/50Hz / SMA 50 E04 1 164,80 €
70 0101.442.18-00033 Screw 2 1,46 €
80 0101.442.18-00024 Cover OT black / SMA 50 EQ4 1 5,07 €
90 0101.442.18-00026 Cover UT black / SMA 50 E04 1 5,07 €
110 0101.442.18-00035 Housing black / SMA 50 EQ4 1 20,15 €
120 0101.442.18-00031 Base plate 1 161€
130 0101.452.18-00031 Pressure piece 1 1,45 €
140 0101.442.18-00032 Electronic unit / SMA 50 EO04 1 152,70 €
160 0101.442.18-00030 Air guide ring / SMA 50 E24 1 8,18 €
300 0101.452.21-00001 Gearbox housing / SMA 50 BEM/H 1 157,40 €
310 0101.452.18-00007 Angular ball bearing / SM/G 60 EQ4 1 32,85 €
370 0101.452.18-00009 Oval head screw 2 1,43 €
445 Mechanik Pos. 6/8 1
560 0101.452.18-00008 Socket S60 1 480 €
570 0101.452.18-00018 Pin 1 8,58 €
580 0101.452.18-00017 Sealing ring / SMA/SG 60 E04 1 119 €
590 0101.452.18-00013 Caoil spring 1 3,09 €
600 0101.452.18-00012 Pushbutton / SMA 50/60 E04 1 3,76 €
650 0101.452.18-00014 Socket 1 3,55 €
660 0101.442.18-00029 Armature 220/230V/50/60Hz / SMA 50 E24 1 23410 €
670 0101.442.18-00028 Plate 1 12,65 €
680 0101.452.18-00021 Felt ring / SMA/SG 60 EQ4 1 137 €
690 0101.452.18-00020 Disc 1 3,24 €
700 0101.452.18-00019 Grooved ball bearing / SM/G 50/60 E04 1 28,55 €
720 0000.022.16-00057 Locking ring 4 2 1,45 €
740 0101.452.18-00025 Socket 1 3,55 €
750 0101.452.18-00026 Grooved ball bearing / SM/G 50/60 E04 1 12,85 €
760 0101.452.18-00011 Screw 2 117 €
770 0101.452.18-00052 Screw / SMA/SG 60 24 2 1,66 €
820 0101.452.18-00031 Pressure piece 1 1,45 €
840 0101.442.18-00038 Cable 1 15,85 €
900 0101.452.18-00039 Shell type handle / SM/G 50/60 E04 1 19,20 €
910 0101.442.18-00036 Switch / SMA 50 E24 (220/230V) 1 93,15 €
915 0101.452.18-00045 Oval head screw M3 1 1,12 €
920 0101.452.18-00047 Cable grommet / SMA 50/60 EQ4 1 3,76 €
930 0101.452.18-00049 Cable with plug / SM/G 50/60 (220/230V) 1 23,55 €
940 0101.452.18-00046 Cable clamp 1 1,17 €
950 0101.452.18-00044 Screw 1 112 €
955 0101.452.18-00042 Connection piece / SM/G 50/60 E04 1 27,05 €
960 0101.442.18-00037 Oval head screw 2 0,76 €
980 0101.452.18-00040 Caoil spring 1 1,09 €
990 0101.452.18-00041 Switch button / SM/G 50/60 E (220/230V) 1 3,83 €
1000 0101.452.18-00048 Shell type handle / SM/G 50/60 E04 1 18,05 €
1010 0101.452.18-00038 Screw / SMA/SG 60 8 123 €

Electrotool B.V. - Van Utrechtweg 18 - 2921 LN Krimpen aan den ljssel - info@electrotool.nl - Telefoon: +31(0)180 519 255




